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こんにちは！子供の頃、川で遊
ぶのは大好きだけど、河童伝説に
ちょっと怯えてい た林亜由美で
す。セギと呼ばれる近所の川に中
洲があってその深みには河童がい

ると聞き、近づけなかった私。純粋
でした（笑）。

梅雨が明け、大好きな夏がきました！とい

うことで、今月もおしどり通信スタートです。

Returned My Horne 

一ーかわこえ生酒復酒！
2年8ヶ月の新宿生活

に別れを告げて、5月の
末に新宿オフィスと自
宅を解約して完全に川
越に戻ってきました。
仕事はスタッフも私も
テレワ ー ク、お客様と
の面談はオンライ ンとなり、事務所が要らなくなって
しまったか らです。今は毎日自宅で仕事。まるで独立し
当時の生活に戻ったようで、楽しいです（笑）。

川越に戻ってきて一 番嬉しい のは、野菜が美昧し
い！！ってこと。川越は農家が多いので、家の庭先で野
菜を直売していたり、無人の野菜販売所がたくさんあ
ります。また、近所のスーパーには地元野菜コ ーナーが
あって沢山のとれたての野菜が並んでいます。近頃は
ほぼ 毎日朝採れの枝豆を食べる日々。甘くて最高です！

今年は他の地域と同様、川越マラソ ンも川越祭りも
中止が決定しましたo川越マラソ ン、毎年楽しみにして

｀ ＇711/ 
‘/／ いたので残念です。ホノルル

、マラソ ンもきっと中止でしょ
うね。でもい つか またレース
が開催されることを願って、
毎朝トレー ニ ングしてます。
先日、い つもの様にジョギン

グに出たら、帰り道の県道に
レタスが散乱しているではあ
りませんか 。どうしたんだろ
うと落ちているレタスの先を

見ると、おばちゃんが収穫したレタスを自転車で運ん
でいて荷崩れが起きた模様。一緒になってレタスを拾
ぃ、一つも車に礫かれることなく無事救出。お礼にとレ
タスをいただきました。嬉しい！！しかし、自宅までま
だあと2.5km … 。レタス片手に走る私はまるでレタス
泥棒（笑）。レタスは自宅で美味しくいただきました。

こんな触れ合いがあるのも川越は良いな～って思っ
てます。こんな感じで川越生活満喫していますので、よ
かったら遊びに来て下さいね！

-9月に一麿の「ママソン」
岐阜で一人暮らしを

している息子に向けて
月に一度ふるさと便を
送ってい ます。息子か

た！」と好評です ＾日
ら は「ママ ゾ ン届い '’’’"laz‘-i on

0フ

のメニュ ーは、子供の
頃か ら好きだった牛そ
ぼろとビビンバ用のナムル、鳥の手羽元煮、鳥の照り焼
きに牛ハラミ、リクエストのあった牛タン （肉ばっか）、
おまけに簡単にできるチクピー （ちくわとピーマン炒
め）の材料なんかも詰め込んで。

税理士試験まで1ヶ月を切りました。今年も暑い夏が
始まります。 8月のママ ゾンはやっぱりカツ丼！だな、
なんて思いながら、クール宅急便で送りました。
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Staff Monthly Column No.25 By Emi Ogasawara 

お久しぶりです！瀬川です。「新しい生活様式」を意

識した行動がだんだんと習慣になってきましたね。家

を出る際、うっかりマスク着用を忘れていると息子が

「マスクしてね」と教えてくれる＜らい息子の中にも

マスクが定着してきました。

乙恐竃のお弁当籍
っ

ヽr
4月に入ってすぐに保育園が家庭保育に切り替わり、

5月のGW明けからは週1~2日で「特別保育」をお願い

しました。お弁当、水筒、おやつ2食分を準備するのです

ヵ＼まず悩んだのはどんなお弁当箱にしようかな？と

いうこと（笑）キャラクターもの、プラレ ール系、動物系
…悩んだ結果、私の好みで【恐竜】にしました！（＾＾ ）！

お弁当作りは週2回のことでもなかなか大変でした

が、おやつもお弁当もピカピカにして帰って来てくれる

のは嬉しかったです。

6月からは通常保育となり、給食も再開されました。

毎日バランスが考えられた美味しい給食を出してもら

えるって本当に感謝しかないです！合わせて毎日水筒

を持って行くことになり、今度はどんな水筒を準備す

るが悩みました。持ちやすさを重視してサイズを小さ

めにする力＼使用期間を重視して少し大きめ＆マホ ー

ビンタイプにするか…ネットだけではイメ ー ジが難し

かったので、こちらは現物を見て選びました。

結果、少し大きめ＆マホ ー ビンタイプで絵柄は【恐

一
新型コロナウィルス感染症拡大の影響に伴い

竜】にしました（笑） 。しかし、クラスの子の水筒と比べ

るとやはり大きかった(, · w ・
‘

)重そうに持っていたの

で買い替えも考えましたが、先生の助言もあり中身の

お茶を半分の量にして持たせることにしました！お弁

当箱も水筒も完全に私の好みですが、息子も気に入っ

てくれていて良かったです。

そういえば息子が初めて行った博物館もお目当て

は恐竜でした！このまま息子にも恐竜を好きになって

もらう作戦です(*'卿
‘

)

3月から当たり前に出来ていたこと、行きたい場所が

少し遠くなってしまいましたが、家族で一緒に過ごす

時間も、相手のことを考えて行動することもたくさん

出来るようになって

きました。引き続き

STAY HOMEも意識

しながら、今は やり

たいことリスト＆行

きたい場所リストを

作りながら、色んな

ことを創作して行き

たいです P
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「コロナ対籟支援融賣及び助戚金」 の無覇相談を置け付けています。

ぃi
■ 融賣や馳戚金が受けられるのか知りたい

■ 融賣の申込方法がわからない

■ 社員を休業させたが、雇用.蓋馳戚金の申請はどうしたら良い？

■ 綸付金が出るなら休業したいが、●輯がなく割圃で書ない

■ 賣金繰りのことをリアルに考えたい

など、なんでもこ相談ください。

OSHIDORI TSUSHIN 

誠：税運土汰人サム・ライズ
CC匡区庄匠塗
畳付：平8 9:00 -17:00 
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

事務所通信

熱中症にもっとも注意が必要な季節です。 今年は新型コロナウイルスの影響でマスクの着用が求
められ、 例年以上に注意が必要ですので、 お気を付けください。

掲載内容に関してこ不明点等があれば、 お気軽に当事務所までお問い合わせください。
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2020年8月号

■給与所得の源泉徴収票
令和2年分から変更に

■新型コロナウイルス感染の疑いで
休む場合の傷病手当金の申請

■業種別1法人あたリ
年間の交際費等支出額

■WEB会議システムを
気持ちよく利用するには？

■小笠原編集長
『今月はこれについて語ろう！』
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2FA
TEL : 049-249-0222/FAX : 049-249-0220 
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職馨情暢2020隼8月号

綸与所得の源泉徴限票
令潤2年分から蛮更に
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給与の受給者に対して交付する「給与所得の源泉徴収票」。税制改正によ

り、 令和2年分から新しくなりました。 今回は、 この新しい源泉徴収票について、 記載の留意点

をご案内します。特に、新しい源泉徴収票を用いて年末調整対象外である退職者へ交付する源泉

徴収票の作成時には、 改正前の寡婦、特別の寡婦又は寡夫に該当する場合の記載もれに注意しま
しょう。

■..----—•••一•••--•一•-—•••—·—-------—•一•-―•••一••••••一•••--•••一•••一•••-—---—•••一•••一·—--—•一•一•••一•

①鎗与所襴控朧鶴の會讀| 【受給者交付用（ひな型）】

‘”} 給与所得の重泉蠍収票

．． 

: | E. t
（※）受給吾交付用のため、 個人書号の記．．は配）ません．

給与所褥控トdRの金額

債の彙m1

控蛉ii)

円

円

年末調整対象者に対して記載する、

給与所得控除後の金額欄について、 所

得金額調整控除の創設により、 所得金

額調整控除の適用がある場合に、 その

額を加味した給与所得控除後の金額を

記載する襴へと変わりました。

所得金額
調蓋控除

年収850万円超で一定の要件
に該当する場合は、年収（上
限 1,000万円）から850万円
を控除した金額の 10％相当額
を給与所得か引空除

＂�害：給与所·鯉戴の改正（令利2年～）】

給与所得控除額について、 一律10万円引下げ

給与所得控除の上限額を195万円へ引下げ（改正前は220万円）

給与所得控除の上限額を適用する年収が850万円へ引下げ（改正前は 1,000万円以下）

,1'MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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醗糖情輻202�8月暑

②墓●鰹朧の鶴・所褐愈●●璽握●●

配冑k 9ヽ9

合9”'"

“·II" 

介計所消

年末調整で適用した所得金額調整控除額や、
基礎控除の額(48万円以外に限る）を記載す
る襴が設けられました。

•原則48万円 (10万円引上げ）
・合計所得金額2,400万円超は、額が

逓減され、2,500万円釘豆えると0円
基礎控除

（所得控除）

I� 
』 ID只廟慣
代へ’"）

＂
 

③ひとり●、寡蝿の記載●

④改正薗の寡蝿響

改正前の「寡婦」、 「特別の寡婦」又は
「寡夫」に該当する年末鵡整を行わない者等

については、 ③欄ではなく、 「（摘要）」欄
にそれぞれ、 “ 旧寡婦 ” 、 ‘‘旧特別の寡婦 ”

又は “旧寡夫 ’'と記載します。

令和 2年分 給与所得の温泉徴収累
．． . :•: |： 

I
ma干代田区●が1113- 1 ー 9

：霞が饂マンシ•ンSOI号

寡帰 芥

夫 I鳩

．．

改正前の「寡婦」、「寡夫」又
は「 特別の寡婦」に該当する
場合1こは、「（摘凄）」欄に

「旧寡婦」などと記載します。

※匹J及び「ひど凋U欄
には「0」を付さ孔9で<.tt.eい。

出：国税庁「令和2年分給与所壽の躙豊懺収畢の記·飢土方」
https�/ /WWW.nta．印.jp/印bllca'dcn/悶mph/”'，0020004-166.pdr●雹薗工

ひとり親控除の創設と寡婦（夫）控除の見
直しにより、 記載襴が変わりました。 年末調
整で改正後の「寡婦」又は 「ひとり親」に該
当する場合に “O'’ を付します。

ひと”謝空除 一定の「ひと噴見」に該当するときは、35
面褥控除） 万円を控除

寡婦控除 「ひと噴貝」に該当しない一定の「寡婦」に
(ffi得控諭） 該当するときは、27万円を控除

⑤元号配襲■

受給者の生年月日の元号表記襴が、 記載欄
へと変わりました。 当てはまる元号に ‘‘ 0”

を付すのではなく、 ‘‘明治” 、 “大正” “昭
和” 、 ‘‘平成” 又は “令和” と漠字で記載し
ます。

年末調藍で改正後
の「寡婦」又は「ひとり
親」に該当するこ比
なった場合に、 「0」を

付してくだ乱＼．

交はK生年ila

元号• 日

【蓼考）国税庁「令和2年分給与所得の翼泉徴収票の記載の仕方」
htt匹：//,nnr.nta. go. jp／匹blic11tion/P8111lh/pdf/0020004-I66.pdf

出輿：国税庁「令和2年分給与所得の量景微収震の配輯の仕方」
は匹；／／www.rta.go.jp/publlcation/pamph/pdf/0020004-166.pdf筆者加工

,1'MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

OSHIDORI TSUSHIN https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A

https://some-rize.jp/


労馨欄暢2020隼8月号

新墾コロナウイルス感染の璽いで
休む場合の偏癖手当金の申請

-----•••一•••一•一•••--•••一•一•--•••--•一•一•••--•••-------•一••••••--•••一•••一ー..••--•--•一•••一ー•--••9·
新型コロナウイルス感染症の感染拡大に伴う緊急事態宣言や、 県境をまた

ぐ移動制限が全国で解除されました。 今後は感染拡大を予防する「新しい生活様式」が求められ、
そこには発熱の症状がある場合はムリせず自宅で療養する行動も含まれています。 そこで新型コ
ロナウイルス感染症への感染が疑われるために、 会社を休んだ場合の傷病手当金の取扱いについ

て確認しておきましょう。
■..-—---..ー•••一••••••一ー•••一•••一•一•••--•一一•一•••一•••一•••一•一•••--••一•••••••--•一·••一•••一••••••一•••-—•一..--•--••••--•••一•••••一••••一ー••••••••一•一•••-―――••••一•••一•

陀●●手編禽とは が発出されています。

病気やけがにより労務の提供ができず、 会社
を休むときで、 以下の4つの要件を満たすとき
には、 傷病手当金が支給されます。

①業務外の事由I叫召肩気や”f旺景養のた臥こ
休識するユ

②仕事口就＜aガできなしこと

③運続する3日間む含み4日以上仕事口就けな
かった己

④休業し日＇間［こ）いn合与が支給甘頂いにと

②については通常、 傷病手当金支給申請書
に、 医師の 「労務の提供ができないこと」
（労務不能）という意見を 受けて申請します。

庄艤鎮が●わhる蝙會の体婁糟償

新型コロナウイルス感染症に感染したとき
は、 当然、 傷病手当金の対象になります。

一方、 従業員が発熱などの自覚症状がある
ため自宅療養を行うときの傷病手当金の考え
方について、 厚生労働省から、 協会けんぽお
よび健康保険組合（以下、 まとめて「保険
者」という）宛に、 次の内容が含まれた通達

●新型コロナウイル刃感染症につい て、以下のよ戎材国災・
受診の目安が示之れている．
図息苦しさ（呼吸困難）、強＂え之（倦怠感）、

高熱等の強＂四犬a、すれかが尿邁託5
図重症化しやすい 人で翔鳥料咳以：の比較的軽し颯

邪
図コう沿切人で、発熱や咳奴丑鳴廊l軽し遷邪の

症壇合

●発熱などの症状が切、新温コロナウイルスに罹患している
改るため従業員が自宅瞭鷺を行ってW渾間

は、療養のため労務に服するaとができなかオ汎間1；；；
該当する之なる．

●蕊、汽を得祁哩由I沐り国讀賢の受帆行わ
ず、医師の憲見書を添付咤なし喝奇こは、支給申＇
書にもD旨を記載す裂：と冠こ、事業主からD当該期間、
従業員が療養のため労務に服さなか北た旨を証明する
書ぷ土等（ユ：り、保険者（コ汎て労務不能と
認る襴合、傷病手当金を支給す忍及しとする．

以上のように申請には、 医師の意見が必要
とはいえないため、 最終的な判断は保険者が
行うことになるものの、 会社は医師の意見が
ないことから傷病手当金を申請できないと判
断しないように注意しましょう。

傷病手当金はあくまでも社会保険（健康保験・厚生年金保険）の被保険者となっている従
業員について支給されるものであり、 所定労働時間が短いこと等により社会保険に加入して
いない従業員は対象になりません。従業員も誤解しやすいため注意しましょう。

,1'MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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纂種別1法人あたり
年闊の交際費等支出額

9-----------------------·· ••”----4•
令和2年度税制改正で、 交際費筆の損金 不算入制度の 適用期限が2年延長さ

れました 。 こ こでは 、 今年5月に発表された 国 税庁の 闘査結果※から求めた、 2018年（平成30年）
度分の 1 法人（利益計上法人）あたり 年間の 交際費等支出額を業種別に ご紹介します。

■••-—---........＂••••••••一•••"·—--------••,.......9••一•••••9-------....................9----··,．．．．．．．．-•

陀 ●遣禦の平均は364万円 2018隼四暉躙賣加直匹1肇m:西-泣”'．t1:111

製造業の 資本金 階級計の 交際費
等支 出額は 、 化学工業が 最も 高く
672万円 となりまし た。 次いで 出
版印刷業が422万円、 食料品製造
業が 383万 円 とな っ ています 。 最
も 低いのは繊維工業で 218万円で
し た。

資本金 階級計の 平均を求める と 、
364万円 となりまし た。

庄 編遭藁以外の平均は250万円

製造業以外の 資本金 階級計の 交
際費等支 出額は 、 運輸通信公益事
業が 376万 円で最も 高く 、 卸売業
も 360万円で続い ています 。 最も
低いのは 不動産業で 166万円とな
りまし た。

資本金 階級計の 平均を 求める と
250万円で 、 資本金 階級計の 平均
では製造業の方が 高い状況です。

今年は新型コロナウイルスの影
響で 、 交際費等支 出額も 減少する
こ とが 予想されます。

※国税庁 「平成⑳年度分会社標本調査」

（囀益計上箪人、 千円）
襲達馨

酋本金畔り 繊維工1化学工 1鉄銅金1年エ 食料品 出版印 そ研也の
業 業 閥工業 業 し造業1 刷業 1 製造業

100万咄下II 784 1 1,1勺
1
1 1� 1331' 1,213JI 869,I 1,011 i•r•
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200万円 ヽ、II
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9

2
. 
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825 1,279 

920 I 1,214�1 1,30 : 1, I 1,069'.I 1,026 1,1461 
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21

1, 2,05函7. 1,883 2,017 1,7

5

77. 
04i 1,000万円 鱒 2,061 I 2,70611 2,95 I 2,7 I 2,843 2,579 2, 
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353
1
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5邸万円 ·II 4,s92I s，妬7| 6,904］! 6, | 7,8201| 9,650 6,73d 
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,
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戸I不：産誓Iサ；
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212、167 269,463 230,696 

It 11 2,813l 3,602| |1,780lI l 1,664i|3,757 2,05、
国税庁「平成3“日覧分会社檬本調査」よ引乍成

内国普通法人を対象に、 2018年 （平成3�) 4月 1 日 か ら201� （平成31年） 3月31 日 までの間に終了 した調査対象法人の
各事業年度について、 201咋F7月 31 日 現在で と り ま と めたものです。 こ こ での交際費等支出額は、 資本金階級別に集計 さ れ
た合計金額を法人数で餘して求めた数字にな り ます。 詳細は次のURLのページから確圏いただけます。

https ://'""'． e-stat. go. jp/stat-search/files？匹ge=lllayout=datalistltoukei=O035102鳩tstat=000001043127紅ycle逼y
ear=2018l&month＝Oltclassl=00000104321珈esult_back=l紅ycleJacet=tclassl知Acycle
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W議システムを

気持ちよく利用するには？
---------―••• --•一•--•--•••-------•一••••••--•••一•••一ー··••-----4•
新型コロナウイルスの 影響で 、 WEB会 議シス テムの 活用が進んで います。

場所や移動 時間の制約が 少ないため 、 今後も 利用が進むと 思われます。 こ こでは 、 主催者側の 視
点を 中心にWEB会 議を行う場合の注意 点を ご紹介します。

陀 ①バソコン等の蠣纏を事●●麗

利用するWEB会議シス テム（以下、 シス テ
ム）に よ っては、 アプ リ の イ ンス ト ールが必
要なもの や、 推奨環境に特定の ブラ ウザを指
定しているものがあります 。 会議の 主催者は、
使用する パ ソ コ ン等に ア プ リ や対象の ブ ラ ウ
ザをイ ンス ト ールするこ とを 参加者 へ連絡し、
事前 準備を 促しまし ょう。

ま た、 使用するパ ソ コ ンに マイ ク や カ メ ラ
が付いているかどうかを 参加者に 事前確認し
てもらい、 必要に 応 じて 準備してもらいます。

これらの 準備と 同時に、 主催者 として シス
テムにどんな機能 があるのか 、 できること、
できないこ とを確認します 。 特に次の ② と ③
は シス テ ムでの 利用 方 法を確認して、 必要に
応 じて 参加者へ案内をして おきま し ょう 。

陀 請勤／くソコン研スクトッブ

自宅や 会社の自席からWEB会 議に 参加する
と、 自宅や自席の様子が カ メ ラに 映り込みま
す 。 シス テムに よ っては背景を ぼかし たり、
別の画像を設 定し たりできる機能 があります
が、 横を 向くなど自分が 動くことで 背景が 外
れてしまうこ ともあります 。 壁や カ ーテ ンを
背にするなど、 想定外に背景が 映り込んでも
問題ない ようにして、 会議に 臨む と 安心です。

ま た、 主催者 として自分の パ ソ コ ン画面を
参加者に見てもらう場合は、 デス ク ト ッ プを
事前に 整理して おく と見栄えが よくなります。

,1'MyKomon 

陀 ⑧纏奮に追童

WEB会議中、 小さな音を マイ クが拾い、 雑
音を発生さ せるこ とがあります 。 雑音を発生
させている 人はそのささいな音に気づきにく
いのですが、 聞こ える側はス ト レスに感 じゃ
すいです 。

シス テムに よ っては、 主催者の権限で参加
者の マイ クを ミ ュ ー ト （消音）にするこ とが
できますし、 自分が発言しない 時は マイ クを
ミ ュ ー トにするこ とを事前に 参加者 へ依頼す

るなどして、 会議中の雑音を減らしまし ょう。

陀 ④金員が薗せゑkう（：：麗●する

WEB会議では、 複数人が 話す と 聞き 取れな
いこ とが 多い ため、 おのず と 一人ずつ 話す よ
うになります 。 カ メ ラ越し だと会話の切れ 目
が わかりにくく、 うまく 話に入れないこ とが
あります 。 複数人の会議では 主催者が議長と
な って、 話していない 人に 声をかけ たりしな
がら、 参加者全員で 話し やすい雰囲気をつく
りまし ょう。

WEB会議を 経験し たこ とがない 方は、 これ
らの 点に注意しながら、 お試しく ださい。

税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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8月は、 夏季休暇を実施する企業が多 いため、 休暇スケジュ ールを確認し、 発注や納期 ミ ス
などがないようにしまし ょ う。

0
0

0

0

0

0
 

, .  
烈氾0年8月

お 仕 事備 忘 録
2 .

3 .

4 .

5 .

6 .

個人事業者の税金の納付

随時改定の反映 (4月 昇給の場合）

労働保険の年度更新

賞与所得税の納付

熱中症対策

夏季休暇 に ま つわ る諸業務

| 1 ． 個 人事業者の税金の納付
I 

8月 は、 饂人事業者の前年所得に係る税金の納付時期です。 納税する方は資金繰 り 等を考慮 して、 納付
もれがな い よ う に気をつけま し ょ う 。

また、 口座振誓の手続 き を されている 方は、 必ず振蓄 日 を確認 し 、 必妻な残高があるよ う に資金繰 り の
調整を し ま し ょ う 。

例 ・ 値人事集税 （第1 期分）
・ 値人椰道府県民税 ・ 市町村民税 （算2期分）

夏季休暇を実施する前の藷業務の再確認を しま し ょ う 。

◆配運物の扱い
休暇中の郵便物の配達を休止す る場合は、 手続きを忘れないよ う に しま し ょ う 。

◆福利厚生の瞥瑠
休暇中の従集員の慶弔見舞に舅する 運絡網 を整えて、 従業員へ周知 しま し ょ う 。

◆パソ コ ン等のデータ バッ ク ア ッ ブ
休暇中 にパソ コ ン等に不具合が生 じ る 恐れも あ り ます。 特に休曝前は必ずデータ のバッ ク ア ッ ブを行 う

よ う に 、 従集員へのアナウ ンスを行いま し ょ う 。 その際にはデータバッ ク ア ッ ブ先の容量確保も必要で
す。 アナウ ンス前には、 必ず容量を確保 しておきま し ょ う 。

事集服や作集服などを配布 して いる企業は、 秋の衣讐えの聘期に傭えて在庫を確認 し、 一斉に渡せるよ
う に事前準傭が必妻です。
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今年の 夏は、 マ ス ク 着用 や 換気など、 職場の感染対策を 進
めながら、 熱 中症にも 注意する必要があります。 政府が 作成
した ガイ ドライ ンなどを 参考にしながら、 従業員の健康管理
を行 っていきまし ょう。
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1 日 曜日 六曜 項 目 I 
1 土 大安
2 日 赤口

······-···············,··············· 

3 ， 月 先勝··········i··········i···········i···············•·················· ···················· 

4 ， 火 友引 ：·······•·· ·········'··········―,... 

5 ， 水 先負

6 木 仏滅
..........,..・......・ヤ・・・・・.....,・..........

7 金 大安立秋..........,.......... 、．．．........,...

8 土 赤 口

9 ， 日 先謄，
··········•··········'·········· ·•···········  

1 0  i 月 友引山の日
1 1  火 先負

●漏泉所得税 ・ 復興特別所得税 ・ 住民税特躙徴収分の納付 {7月分）
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.
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i
1
i
1
1
1
1
1 8 火 仏滅．．．．．．．．．．．．． ．．．．．．．．ヽ・．．．．．．．．．．．．．．

1 9 水 先勝.... . .....,..........,...........,... 

20 木 友引··••··•·'···••·•···'・・・． ．．．．．．． 

21 ： 金 先負；
．．．．．．．．．．，．．．．．．．．．．ャ・・・．．．．．．．,...

22 土 仏滅

23 [ 8 9 大安処暑

24 ， 月 赤口
25 ： 火 先霧
26 ： 水 友引
27 ， 木 先負，
28 ' 金 仏滅：
29 土 大安··········•·······--+-·········•·······--·· 

30 日 赤 口防災遍間 (~9月 5 日 まで）

・健康保験 · 厚生年金保験料の支払 (7月分）
．曇人の累民税 ・ 市町村民税の納付 （第2期分） ※市町村の条例で定める 日 ま で

3 1  ： 月 先霧・個人の事業税納付 （第1期分） ※各撼道府県の条例で定める 日 ま で
●労働保険の年度更新 (7月 1 0日 よ り 期限延長）
'●高年齢者雇用状況輻告書及び陣害者雇用状況輻告書の提出 (7月 15 日 よ り 期限延長）
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8月 です ！ 夏 ですね。 皆 さ ん は寒 い冬 と 暑 い 夏 ビち ら が好き で し ょ

う か ？ 本当 はホ ドホ ド が良 い の です が ・ 。 そ し マ も う す ぐ夏休みで

すね。 本来な ら は 海外に行 く 予定計画 し た り 、 じ ゃ ら ん の雑誌片手

に（笑）国 内旅行の宿 を と っ た り と ウ キ ウ キ なはずの夏休みです が

今年 は難 し そ う ですね。 海も海開 き も な く 、 海の 家 も 予約制 ！ ！ ！ 

ら し い です 。 さ み し い ですね( I A)シクシク… みな さ ん は どん な夏休み

を過 ごす の で し ょ う か ？ ？

今
月
の
柘
題

今
年
の
裏
ど
う
す
る

ど
う
過
ご
す
？
？

皆様がこ れを読む頃 に は コ ロ ナがどう
な っ て いる かわか ら な いですが、 今年
の夏は毎年恒例の家族旅行を予定 し て
い ま す ！ 子供含め 1 0 人以上の大所帯
で北関東方面に遊びに行き ます ) 私は
動物園が楽 しみです ！ と ても広い所な
の で 目 一杯動 き ま す よ ～（＾ ＾） あ と は
私 自 身、 実家でのんび り と 過こす位で
し ょ う か。 今年 は花火も見にいけるか
気になる と こ ろ です。 東京の コ ロ ナ感
染が怖いので こ の ま ま の状況だ っ た ら
自 宅周辺の散策を して楽 しみます。

毎年、 夫の実家である八戸へ帰省する
の ですが、 今年は無理そ う ですね。 子
供の夏休みも 2 週間 と 短 く 自 粛ム ー

ドなので、 自 宅庭で BBQ を し て、 プー

ルを し ます。 実はなん と 毎年私も こ の
プー ル に 入 っ て い ま す。 ※ も ち ろ ん水
着ではな いです （ 笑 ）。 T シ ャ ツ ・ 短
パンですが ・ ・ 。 暑 く て子供が水 に浸
か っ て い る姿を見る と つ い ・ ・ 入 っ て
し ま い ます。 た ま に、 郵便屋さ んが来
て 『ギョ ！ ！ 』 と さ れますが、 そんな
こ と 気に しないのがわた しです （ 笑 ）。

maiko segawa 

瀬川 舞子
今年はベラ ンダプール と 水鉄砲に活躍
し て も ら お う と 思 っ てい ま す ！ 昨年も
プ ー ル を 出 し て 遊 ばせ ま し た が、 頑
張 っ て膨 ら ま し た 割 に は 3 回 く ら い
の 出番だ っ た の で （ 笑 ）。 新 し く 浮き
輪も仲間入 り したので、 こ ち ら は大き
なプー ルヘ遊びに行 っ た と き に活躍 し
て も ら お う と 思 っ て ます が あ と は 自 転
車で出掛ける よ う にな っ たので、 少 し
ずつ近場を散策 し て行動範囲を広げて
行 き た いです。

夏になる と グラ ン ピングが し て みた い
と 毎年考えて は特に行動もせずに、 実
現は し ませんで した。 ど う や ら今年も
グラ ン ピングは実現 し そ う にな いです
ね。 今年は予約が必要のな い場所へ 日
帰 り で行 く ぐ ら いだ と 思い ま す。 状況
によ っ て は も しか し た ら 日 帰 り 旅行も
難 し いかも しれませんね。 スパコ ン 「富
岳」 に よ っ て コ ロ ナ の治療薬を作 ら れ
る こ と を切 に願 っ て お り ます。

haruka omi 

尾身 はる香
今年の夏 は も ち ろ ん、 家 に い る こ と
に な る と 思 う の で （笑） 。 夏 ま で に
早 く Nintendo Switch を購入 し、 「 あ
つ森」 に の め り 込みた い です ！ ！ コ ロ
ナ渦で未だに Switch が手 に入 り ま
せ ん ！ ！ 抽 選 も こ と こ と く 外 れ て ま
す。 多方面の友人 た ち に、 販売 し て
い た ら す ぐ連絡 し て ！ と お願い し て
い ま す。 笑 早 く 買える と い いな～

saori n ishizawa 

西澤 さおり 娘の夏休みに合わせて、 主人も休みが
と れたので、 遠方へ家族旅行に行きた
い と 思 っ て いたのですが ・ ・ ・ 。 残念
ですが、 早々 に と り やめ ま した。 帰省
も い ま の と こ ろ、 ど う なる か不透明。。
こ う な っ た ら、 家族三人、 思 い切 り 、
自 宅周辺で夏休みを楽 し も う と 気持ち
を切 り 替えま した ！ 最近バ ド ミ ン ト ン
を購入 したので、 家族で練習 に は げみ
た い と 思い ま す。 夏休みは公園 に通う
こ と にな り そ う です。

ryoko nakanishi  

中西 亮子
今年の夏は 「オ ン ラ イ ン米寿」 を し ま
す ！ 私の祖母がめでた ＜ 米寿を迎え ま
したので、 本当な ら親戚ー同集ま っ て
祖母 の米寿を祝 う は ずだ っ た の です
が、 こ んな状況ですので急逮オ ン ラ イ
ン に な り ま した。 私の息子を初めて祖
母に会わせる機会だ っ たのですが、 リ
アルで会える の は も う 少 し先にな り そ
う です。

OSHIDORI TSUSHIN 
https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A
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會月 の一椒

大好きなばあち ゃ ん と の思い出。

6 年生の夏休み 「今年は亜由美に 1 0

万円遣わせたる ！ 」 と言っ て、 大阪

の問屋さんで好きなものい っ ぱい買

い物させて く れま した。 豪快で料理

上手なばあち ゃ ん、 大好きで した。

by 璽由美

今月 も最後までお饒み頂きあ り がと う こさいま した。

槻理士法人サム•ライズ 未来会計法人メイキッ ト株式会社

＊お し どり通信は、 林公士郎 ・ 亜由美がこ縁をいただいた方に毎月 お届け して います。 こ意見こ感想などお寄せいただける と と て も喜びます＊
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